

По представленному мэрии Малаги (город на юге Испании) плану требовалось привезти огромную глыбу льда весом примерно 15 тысяч килограммов из Гренландии. По задумке эту глыбу затем нужно было разместить на городской набережной и дать ей растаять, чтобы люди увидели, насколько быстро тают полярные льды. При этом холодильный контейнер, в котором везли лед, сломался по дороге. В итоге в Малагу приехала груда мелких кусочков льда и лужи воды. Критика и насмешки со стороны общественности были неизбежны, особенно на фоне масштабных финансовых и экологических расходов на доставку льда. При этом инициаторы проекта подчеркнули, что цель все же была достигнута. Так, по словам организаторов, о событии упомянули 180 СМИ, а внимание к глобальному потеплению было привлечено в достаточной степени. Сообщается, что провинциальный совет Малаги выделил на исполнение данного проекта сумму в 80 тысяч евро.

Подробнее:

<https://russpain-com.turbopages.org/russpain.com/s/denero/vlasti-malagi-profinansirovali-provalnyj-art-proekt-na-80-tysyach-evro/>